
DOKUMENT  ( VÝKRES )

NÁZEV  ZAKÁZKY  ( DÍLO )

FÁZE  ( STUPEŇ DOKUMENTACE )

PARÉ

MĚŘÍTKO

DATUM

KONTROLA

Č. VÝKRESU / REVIZE  

DOKUMENTACE PRO PROVÁDĚNÍ STAVBY

3D Bludiště, Vranov nad Dyjí

INŽENÝR NÁVRHU:

736 749 473

Ing. Aneta Jášková

732 329 084

Ing. Martin Dušek

01/2020

PŮDORYS 2NP

D1.2

1:75

0 5 10 m

1

2

3

4

56

7
8

N

8200

8200

8200

78
50

8200

78
50

84°

96°

96°

84° 77°

103°

78
50

78
50

8200

8200

77° 90°
103°

90° 90°

90°

87°

93°

93°

87
°

HRAZDY
HAD

KL
AD

IN
Y

POPRUH. GIRLANDY

PROPASTI

RYBÁŘSKÁ

SÍ
ŤO

VÝ
 T

UN
EL

VI
SU

TÝ
 M

OS
T

LEGENDA:
osa překážek
trasa 2 NP
dřevěné konstrukce
rozpěry nad 2NP
ocelová konstrukce
ocelové lano
dřevěný sloup

Půdorys 2NP - modrá trasa
M 1:75

4x segment BASIC
4x příložka BASIC
12x žebro
4x sloupek běžný s hrazdičkou
1x sloupek pro síťový tunel - levý
1x sloupek pro síťový tunel - pravý
12x U-třmen dlouhý
10x U-třmen střední
18x U-třmen krátký
4x šroub M12x90 mm

4x segment BASIC
4x příložka BASIC

12x žebro
2x sloupek běžný s hrazdičkou

2x sloupek zesílený s hrazdičkou
8x U-třmen dlouhý
6x U-třmen střední
5x U-třmen krátký

4x segment BASIC
1x segment BASIC propadlový levý

1x segment BASIC propadlový pravý
6x příložka BASIC

12x žebro
6x konzola

4x sloupek propadlový s hrazdičkou
1x sloupek propadlový hladký

16x U-třmen střední
7x U-třmen krátký

10x šroub M12x70 mm

4x segment BASIC
1x segment BASIC propadlový levý

1x segment BASIC propadlový pravý
6x příložka BASIC

12x žebro
6x konzola

4x sloupek propadlový s hrazdičkou
1x sloupek propadlový hladký

19x U-třmen střední
9x U-třmen krátký

10x šroub M12x70 mm

dělící rovinu propadla
nutno dodržet!

4x segment BASIC
4x příložka BASIC

12x žebro
4x sloupek běžný s hrazdičkou

2x sloupek zesílený s hrazdičkou
6x U-třmen dlouhý

14x U-třmen střední
8x U-třmen krátký

4x šroub M12x90 mm

4x segment BASIC
4x příložka BASIC
12x žebro
3x sloupek běžný s hrazdičkou
10x U-třmen střední
4x U-třmen krátký

4x segment BASIC
4x příložka BASIC

12x žebro
2x sloupek běžný s hrazdičkou

1x sloupek zesílený s hrazdičkou
1x sloupek pro síťový tunel - levý

1x sloupek pro síťový tunel - pravý
17x U-třmen dlouhý
4x U-třmen střední
18x U-třmen krátký
6x šroub M12x90 mm

dělící rovinu propadla
nutno dodržet!

Pozn.: k jedné příložce + 6x šroub šestihran M12x35 mm,
spoj středů segmentů šroub šestihran M12x30 mm,
ke každému žebru/konzole k BASIC domku + šroub šestihran M12x80 mm (na sevření)
PÚ sloupů i BSH rozpěr: Lazurol Topdecor TW20.


